



已经9轮不胜的鲁能面对联赛领头羊恒大,球迷能期待更多吗? 本报记者 王鸿光 摄

日子再难,也得咬紧牙关

今日战恒大,鲁能提前迎来保级关键战

尽管有些变味儿,但丝毫不影响鲁能与恒大遭遇带来的关注与话题。

7月3日,中超第15轮继续进行,鲁能主场迎战联赛领头羊广州恒大。由于鲁能近期持续颓势,两支多年的冠军竞争对手,如今却要上演首尾大战。联赛已经9轮不胜的鲁能,要在老对手身上触底反弹,这几乎是一个不可能完成的任务,马大师能给球迷一个惊喜吗?

本报记者 刘伟

战恒大凶多吉少

从2011年冲入中超,新贵恒大对中超老霸主鲁能逐渐确立起战绩上的优势,这种优势到今年,已然登峰造极:恒大仍旧是联赛冠军最强势的竞争者,但鲁能彻底沦为保级圈队伍。在保级圈苦苦挣扎的鲁能,迫切需要一场胜利来摆脱颓势,但恒大真的不是他们想遇到的对手。

数据显示,从2011年至今,双方交手10次,鲁能6平4负未尝胜绩;赛季至今,恒大15场比赛,进30球,仅丢7球,攻守两端的统治力均冠绝中超。锋无力外加后防堪忧,鲁能要在恒大身上占点便宜,谈何容易。

尽管形势不妙,不过马加特没被对手吓倒,“球队周中有足协杯,准备时间比较短,但我们还是做了相应的训练。恒大作为榜首的球队,而且是上赛季冠军,这场比赛他们肯定被看好。但比赛不会像之前双方交手时那样,虽然踢得不错,但结果不理想,这一场我们要踢得不错而且争取一个好结果。”

据了解,在周五的训练中,马大师身边多了一位助手。前不来梅助教,现年57岁的罗尔夫,正式加盟了马大

师的教练团队,作为马加特前队友,两人之前有过合作,助手的到来,能够为马大师减负,进而带来一场胜利吗?

塔尔德利有望回归

大战在即,鲁能在人员方面可谓喜忧参半。因伤休战多场的塔神有望复出,而深陷离队传闻的阿洛,很有可能无缘同恒大一战。

周五的赛前训练当中,塔尔德利现身,对于塔尔德利能否登场,马加特表示,这还得综合理疗师的建议,“塔尔德利已经参加了训练,周六是第二次合练,对于能否登场我会和我的理疗师商量一下。对于球员来讲,几个星期没有系统的训练,如果出场的话,从健康的角度来讲很有风险。针对强劲的对手,我肯定会把最好的球员放到场上去,获得一个更好的成绩。”

同申花的足协杯比赛结束后,阿洛在社交网络发声,疑似同球迷告别。有消息称,同恒大的比赛,将是阿洛在鲁能的告别战。对这些消息,马加特未置可否,“转会传闻还是传闻阶段,阿洛的情况我也不是特别了解。”

不过马加特透露,目前阿洛有伤,对恒大的比赛很有可能作壁上观:“他有伤病,我也希望他能尽快康复,为我们进更多的球。”

换外援还是没头绪

由于目前处境不佳,有关鲁能换外援的呼声,早已一浪高过一浪,但在纷繁复杂的传闻里,可信的并不多,有关鲁能引援,外界还看不出任何头绪。

近期有两名球员,跟鲁能扯上了关系。足协杯同申花的比赛里,前德国国脚库兰伊现身看台,因为同马加特有过合作,又在二次转会期这个当口出现,库兰伊自然而然地同鲁能扯上了关系。不过库兰伊年事已高,已近职业生涯暮年,最重要的是,库兰伊公开现身看台也不符合鲁能引援一贯保密的特点。

另外一名同鲁能扯上关系的球星是荷兰前锋范佩西。近日,有多家土耳其媒体发布消息,称效力费内巴切俱乐部的范佩西已经决定来华踢球。他的转会费约为1200万欧元,范佩西在中国可以获得600万欧元年薪,而鲁能正是范佩西下家。

不过,这一消息在3日被费内巴切俱乐部辟谣,球队在官网声明中明确表示,范佩西离队的消息都是不实的。

眼见赛程即将过半,深陷保级区的鲁能到底是怎样一个引援思路,看来只能等待“官宣”时刻了。

博尔特腿伤复发 出席奥运添变数

新华社金斯敦7月1日体育专电 田径巨星博尔特因为腿伤复发临时退出牙买加全国锦标赛的百米决赛,这让他的里约奥运会参赛前景增添了变数。

博尔特的老对手布莱克最终夺得了男子百米冠军,正式拿到里约奥运会的入场券。但是,当天的焦点还是博尔特突然退赛。

虽然这次没有拿到奥运参赛席位,博尔特还有机会通过3周之后在伦敦的一项赛事取得里约奥运会门票。博尔特表示,他的腿伤是1级撕裂,在6月30日晚的四分之一决赛中他就已经感觉到不适。

博尔特在通过牙买加田协官员发表的一份声明中说:“我已经递交了退出100米决赛和全国锦标赛剩余赛事的医疗证明。我将立即就医,希望能够及时康复,参加伦敦周年庆典赛以取得奥运席位。”

在2012年伦敦奥运会上排在博尔特之后获得男子百米银牌的布莱克说,他相信这位世界纪录保持者会出现在里约的赛场上。

布莱克说:“没有疑问,没有疑问,没有疑问。这(退赛)只是一个预防措施。他没有问题。他只是保持谨慎(而已)。”

林书豪离开黄蜂加盟篮网

新华社华盛顿7月1日体育专电(记者 李博闻) NBA球星林书豪1日在社交媒体上宣布,自己将离开夏洛特黄蜂,加盟布鲁克林篮网。

林书豪在社交媒体上贴出了一张自己身穿篮网7号球衣的照片,并写道:“旅程继续,感谢开启新篇章。”据报道,双方达成了一份三年3600万美元的合约。

林书豪的高光时刻就是在纽约,那时效力于尼克斯的他打出了“林疯狂”式的表演,随后林书豪于2012年加盟了火箭。要说“林疯狂”之后林书豪最成功的赛季就是

上赛季在黄蜂,去年夏天他和黄蜂签订了一份两年430万美元的合约,第二年执行球员选项,如今他选择跳出合同再次回到纽约,加盟了布鲁克林篮网。

在黄蜂时,林书豪的表现显然超出合同本身价值,他的打法很好地融入了黄蜂体系,场均可以得到11.7分、3.2个篮板和3次助攻,甚至一度成为联盟最佳第六人的候选人之一。林书豪显然也很感恩自己的夏洛特一季,“感谢黄蜂去年给我机会,我会想念夏洛特的。”林书豪表示。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

招生培训
★法警学校招聘招生代理
0531-88661516
★公办高校招生合作
13953112739

法律咨询
★申诉执行13156188038

学电力专业 干电业工作
国家级重点学校——临沂电力学校
2016年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班,初中、高中毕业生均可报名,毕业后推荐到发电厂、供电等单位工作。
地址: 临沂市兰山区汪海驻地, 京沪高速临沂北出口向东500米 电话: 0539-8532618 8530909 网址: www.lydlxx.org

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站(www.qlwb.com.cn)进行在线挂失根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描左侧二维码,进行参考。